

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年10月8日
【事業年度】	第41期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	株式会社FJネクストホールディングス （旧会社名）株式会社エフ・ジェー・ネクスト
【英訳名】	FJ NEXT HOLDINGS CO., LTD. （旧英訳名）FJ NEXT CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 永井 敦
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目5番1号
【電話番号】	03（6733）7711
【事務連絡者氏名】	上席執行役員 管理本部長 山本 辰美
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目5番1号
【電話番号】	03（6733）7711
【事務連絡者氏名】	上席執行役員 管理本部長 山本 辰美
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

2021年10月1日付の持株会社体制への移行に伴い、会社名を上記のとおり変更いたしました。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月24日に提出いたしました第41期(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

[注記事項]

(セグメント情報等)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

当連結会計年度(自2020年4月1日 至2021年3月31日)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)1	連結 財務諸表 計上額 (注)2
	不動産 開発事業	不動産 管理事業	建設事業	旅館事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	62,588	3,162	6,243	994	72,988	-	72,988
セグメント間の内部売上高 又は振替高	16	457	186	11	672	672	-
計	62,605	3,619	6,429	1,006	73,661	672	72,988
セグメント利益又は損失()	5,850	898	592	39	7,301	49	7,351
セグメント資産	63,038	6,102	5,236	10,185	84,562	186	84,375
その他の項目							
減価償却費	283	4	0	92	380	2	378
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	8,553	0	-	150	8,705	3	8,701

(注)1. 記載省略

2. 記載省略

(訂正後)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)1	連結 財務諸表 計上額 (注)2
	不動産 開発事業	不動産 管理事業	建設事業	旅館事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	62,588	3,162	6,243	994	72,988	-	72,988
セグメント間の内部売上高 又は振替高	16	457	186	11	672	672	-
計	62,605	3,619	6,429	1,006	73,661	672	72,988
セグメント利益又は損失()	5,850	898	592	39	7,301	49	7,351
セグメント資産	71,381	6,102	5,236	1,842	84,562	186	84,375
その他の項目							
減価償却費	283	4	0	92	380	2	378
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	8,398	0	-	150	8,549	3	8,546

(注)1. 記載省略

2. 記載省略